

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



eshipo,essa破碎机,eva废料磨粉机

eva废料回收磨粉机产品简介我公司生产的EVA磨粉机，别名EVA边角料磨粉机，超细EVA磨粉机，再生EVA磨粉机，水冷式EVA磨粉机，高速EVA磨粉机，发泡料再生机，发泡胶磨粉机，EVA再生磨粉机，精细EVA磨粉机，节能型EVA磨粉机，环保型EVA磨粉机。再经炼胶机（kw）混炼成片，时效kg左右（工人-人），经高温挤压，易造成死料，回收率大大减少。而本机采用高速水冷集一体磨轮，主电机kw，时效kg左右（看材料而定）工人操作，磨出的粉末细而有弹性。EVA鞋材发泡边角料磨粉机MF-EVA鞋材发泡边角料磨粉机eshipo,essa破碎机,eva废料磨粉机适用于MDEVASBRRBPE海绵等各种橡塑发泡边角料的回收。相较于传统的边角料回收方法，使用本机器免破碎，免炼胶，而且操作简便，只要一人操作可（传统是要人操作）。传统边角料回收通常先使用破碎机（kw）破碎，再经炼胶机（kw）混炼成片，实效公斤左右（需 - 个人），经高温挤压，易造成死料，回收率大大降低。

再经炼胶机(kw)混炼成片，时效kg左右(工人-人)，经高温挤压，易造成死料，回收率大大减少。

而本机采用高速水冷集一体磨轮，主电机kw，时效kg左右(看材料而定)工人操作，磨出的粉末细而有弹性。回收料一般燃烧水冷式磨粉机KW操作人员人B采用传统处理方式，破碎---炼胶----破碎成粉---添加,耗时耗电耗

工又容易造成死料，死胶等物性破坏时效产量50KG回收料添加量5KG回收料物性好CRB发泡回收料一般无法回收，厂家通常采用RB原料直接生产，生产成本较高。

SBR边角料传统处理方法与水冷磨粉式加工做法较表传统式处理磨粉式加工做法A无法回收再利用，一般当废品直接燃烧造成环境空气污染及影响操作人员的健康水冷式磨粉机KW操作人员人B使用破碎机把SBR边角料打碎当做橡胶发泡等其他相关材料当作辅助料添加，但因SBR非常柔软，不容易打碎，又经常会造成发泡产品的死胶，等物性破坏。时效产量KG回收料添加量KG/床床/手/手/吨0.00元/吨CSBR发泡回收料一般无法回收厂家通常采用SBR原料直接生产，生产成本较高。传统边角料回收通常先eshipo,essa破碎机,eva废料磨粉机适用破碎机(KW)破碎，再经炼胶机(KW)混炼成片，实效公斤左右(工人需-人)，经高温挤压，易造成死料，回收率大大降低。而磨粉机采用高速水冷集一体磨轮，主电机KW，机器可小时不断工作，实效-公斤左右(视材料而定)，一人可操作。

磨粉机EVA

免破碎，免炼胶，直接将边角料磨成粉末，目数可达-目，磨出的粉末接近常温(度)在添加方面，每一手可多添加-公斤，发泡出的片材每床可曾厚-毫米，而且密度更高，不会色差，缩短密炼时间，搅拌轴不易折断，可大大提高产量，每天可为企业创造100元以上的利润。本机器eshipo,essa破碎机,eva废料磨粉机适用于EVA SBR, RB, PE 海绵等各种橡塑发泡边角料的回收，操作简单，免破碎，免炼胶，可直接将边角料磨成粉末；进料口大小可调整，适应各种规格材料的进入延长进料口，另设有进料带动轮，操作更安全；采用高速，水冷集一体金刚磨轮，产量高。

产品别名磨粉机产品用途碾磨聚乙烯PE聚丙烯PP聚苯乙烯PSABS等其他物料的粉体加工电动机功率产品别名塑料磨粉机产品用途PELEPELLDOEPVCABSEVAPS橡胶木粉尼龙等各类产品。

环球鞋网EVA边角料对于生产厂家是什么？可能是垃圾！然而，荣辉机械却将这些被视为无用的垃圾当作宝贝。

荣辉机械业务经理柯思聪产品和服务，要符合客户与时代发展的需求“专利是创新的标志，是我们在行业立足的根本。但抄袭抄不了核心技术，从第一代到第十二代，荣辉的产品每隔一段时间必将在技术上有所革新与升级，使产品更加完善。

和原本繁琐的回收程序相比，荣辉机械的磨粉机合，可以无需借助破碎机，炼胶机，造粒机就可以完成回收的全部过程，用这个机器耗电低，耗时少，噪音小，磨粉效果佳，不但能大幅提高生产效率，eshipo,essa破碎机,eva废料磨粉机还缩减了原有的破碎炼胶造粒等生产环节，淘汰了陈旧设备，提升了全新的生产工艺，说得通俗一点，荣辉的产品一直以为客户省钱和省时，节能降耗为发展目标。”路程相对近的地方，尽量派技术人员及时上门服务，要是遇上路程较远的或是国外的客户，先进行沟通，通过图片了解问题根源，研究解决问题的方法，有必要的话技术人员亦可上门帮忙解决问题。市场和营销，要跟上产业迁移的趋势近年来，国内生产成本逐渐上升，利润空间的不断压缩，造成劳动密集型产业纷纷向劳动力成本更低廉的国家及区域迁徙和转移。透过点线面结合的传播方式，让更多的客户用得好，喜欢用这个机器，在国际市场方面，今年我们更注重主要国际区域开发，开发有效代理商，通过与（当地）贸易公司合作的方式寻找代理。”据荣辉机械业务经理柯思聪介绍，目前有国内外众多一线体育品牌在使用这样的环保回收方式，但国外客户在公司现有客户群体中约占四成，所以荣辉机械非常注重国际的开发和精准的市场营销，市场需要有实力，有效率，有品质的产品。

最后荣辉机械业务经理柯思聪说：“自年发明这个机器以来荣辉机械在陈荣辉总经理带领下十几年，一路走来风雨彩虹，但是全体员工都能兢兢业业，团结协作扎实稳健配合推进各项改革发展与创新，今天虽然取得一点小成绩，但我们觉得庆幸可以为回收行业使上一点点微薄的力量。批评是我们的动力，掌声是我们的推进剂，本次有幸借助《环球鞋网》向国内外的广大客户媒体朋友贸易商道声：谢谢！谢谢大家的一路支持与鼓励，有你们的支持才使我们前进的动力，我们将继续努力。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/M4zmESiga7t.html>